

Без ила и зарослей

ВЕЙДЕЛЕВКА В районе очистили два пруда и участок одной реки.

О реализации программы по очистке водоёмов за 2022 год отчиталась администрация муниципалитета. Напомним, программа «Очистка русел рек» начала действовать в Белгородской области по инициативе губернатора **Вячеслава Гладкова** в 2021 году. На неё потратили более 1 млрд рублей.

В порядок привели участок русла реки Ураева в райцентре, пруд Парное в Николаевском сельском поселении и пруд Барачный в Викторопольском сельском поселении. Общественная комиссия подвела итоги работ и подтвердила приёмку водоёмов.

В этом году расчистят пруды Кочерёженский и Фоцеватовский в Зенинском сельском поселении, а также часть русла реки Лозовой в Белоколодезском сельском поселении. Работы по очистке водоёмов в регионе продолжатся и в последующие годы.